

## **Corrigendum**

**Page 3:**

The Rapporteur of the Brochure should be "The Slovak Republic" and NOT "Hungary" as mentioned in page 3.